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Cellulite is a condition in which the skin has a dimpled, lumpy appearance due to underlying fat deposits. It is most noticeable on the 
buttocks and thighs, but also occurs on the upper arms.
By using this product you can help to improve circulation, encourage lymphatic drainage, when combined with eating a healthful, 
balanced diet and exercising you can help your body to reduce the fat content in cells and reduce the appearance of cellulite.

Tips for Use
•  The Cellulite Massager is especially effective, when used regularly and 

in conjunction with a healthy balanced diet and undertaking of regular 
exercise.

•  During usage, keep moving the product on your body. Just hold firmly 
the unit on the body to avoid dropping it. There is no need to push too 
hard. If the suction power feels uncomfortable and too powerful at any 
point, push “RELEASE” button to release cup from body.

•  Some temporary reddening or bruising of the treated area is not 
uncommon. This should disappear within a few days.

Cleaning:
1. Unplug the appliance before cleaning.
2. Remove the cup from the main unit.
3.  Use the tweezers provided to remove the filter, as 

shown in the image.
  N.B: we suggest changing the filter once a 

month or when you start feeling that the suction  
power is less powerful.

4. The suction cup should be wiped clean with a damp cloth after use.
5.  Never allow water or any other liquids to come into contact with the 

main unit. Do not immerse in any liquid to clean.
6.  Never use abrasive cleaners, brushes, glass / furniture polish, paint 

thinner etc to clean.

Charging
1.  Plug the jack socket end of the cable into the charging port on the 

product.
2. Plug the USB end of the cable into a standard USB charging plug.
3.  The LEDs on main unit will light up during charging and they will switch 

off once fully charged.
4.  A full charge requires up to 4 hours and will provide up to 45 minutes of 

use.
5. Once fully charged, unplug the adaptor from the socket. 
Instructions For Use
Choose the larger or smaller suction cup, depending on the size of the area 
to be treated. Attach the suction cup by pushing it firmly onto the product. 
1.  To remove the suction cup, press the small cup release button and pull 

the cup away from the product.
2.  Press the LIPO button for 3 seconds to turn on the suction. Press again to 

increase the suction level. There are 3 levels indicated by the 3 blue LEDs. 
3.  Press the EMS button for 3 seconds to activate the electromagnetic 

stimulation (optional). There are 5 levels indicated by the 5 red LEDs
N.B: For the first use, we suggest to start with level 1 for both the EMS 
and the LIPO.
4.  There are 2 suctions modes, which can be selected by sliding the 

button up or down. Suction Mode 1 is intermittent, Suction Mode 2 is 
continuous.

5.  Once the settings are as desired, firmly position the cup on the desired 
body part and glide across the skin very slowly.

N.B: Applying a small amount of a simple baby oil to the skin can 
assist the gliding effect, but avoid using perfumed oils which may 
deteriorate the plastic suction cup.
6. For optimum results, treatment time is 3 to 5 minutes per area every day.
7.  When both LIPO and EMS are on, you should feel both suction of your 

skin and light electrical current. If either becomes uncomfortable, please 
press the large “Release” button for immediate stop. Adjust the levels to 
a lower setting before continuing.

8.  Once done, press the EMS button or LIPO button for 3 seconds to turn the 
device off. The device includes an auto-shutoff after 10 minutes.

9. See the ‘cleaning’ section below for advice on how to change the filter 
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La cellulite est l’état qui donne à la peau un aspect peau d’orange dû à un amas graisseux sous celle-ci. Elle apparaît le plus souvent sur
les cuisses et les fesses, mais également sur les avant-bras. En utilisant ce produit, vous pouvez améliorer la circulation, stimuler le drainage 
lymphatique et, en l’accompagnant d’un régime diététique équilibré et d’une activité physique, vous pouvez aider votre corps à réduire la couche 
de cellules graisseuses et vous débarrasser peu à peu de la cellulite.

inutilisé plus de 10 minutes.
9.  eportez-vous à la section « Entretien » ci-dessous pour remplacer le filtre. 
Conseils d’utilisation
•  L’appareil de massage anti-cellulite est particulièrement efficace quand 

il est utilisé régulièrement et en complément d’un régime diététique 
équilibré et d’une activité physique régulière.

•  Pendant l’utilisation de l’appareil, faites glisser le produit de manière 
continue, ne restez pas statique. Maintenez l’appareil fermement sur 
la peau pour éviter de le faire tomber. Inutile d’appuyer de manière 
excessive. Si la sensation d’aspiration est inconfortable et trop puissante, 
vous pouvez à tout moment appuyer sur le bouton RELEASE pour enlever la 
ventouse de la peau.

•  Il peut arriver que des rougeurs ou des ecchymoses apparaissent sur la 
zone traitée. Elles devraient disparaître au bout de quelques jours.

Entretien :
1. Débranchez l’appareil avant de le nettoyer.
2.  Enlevez la ventouse de la partie principale de 

l’appareil.
3.  Utilisez les pinces fournies pour enlever le filtre, 

comme indiqué sur l’illustration.
  Remarque : nous conseillons de remplacer le 

filtre tous les mois ou dès que la puissance d’aspiration diminue.
4. Nettoyez la ventouse après utilisation à l’aide d’un linge propre et humide.
5.  Ne laissez jamais de l’eau ou d’autres liquides entrer en contact avec la 

partie principale de l’appareil. Ne pas nettoyer l’appareil en l’immergeant 
dans un liquide.

6.  Ne jamais utiliser de brosses, produits abrasifs, lustrant pour vitre/
mobilier, décapant peinture, etc. pour le nettoyage.

Recharge
1.  Branchez l’extrémité de la prise jack du câble dans le port de charge du 

produit.
2.  Branchez l’extrémité USB du câble dans une prise de recharge USB standard.
3.  Les voyants de la partie principale de l’appareil s’allument pendant la 

recharge et s’éteignent une fois l’appareil entièrement rechargé.
4.  La recharge complète peut prendre jusqu’à 4 heures pour une utilisation de 

45 minutes maximum.
5.  Une fois l’appareil complètement rechargé, débranchez l’adaptateur de la 

prise. 
Consignes D’utilisation
Choisissez la petite ou la grande ventouse selon la zone à traiter. Fixez la 
ventouse en appuyant fermement sur le produit. 
1.  Pour enlever la ventouse, appuyez sur le bouton de déblocage de la petite 

ventouse, puis tirez sur la ventouse.
2.  Appuyez sur le bouton LIPO pendant 3 secondes pour activer l’aspiration. 

Appuyez de nouveau pour augmenter l’intensité d’aspiration. Les 3 voyants 
bleus indiquent le niveau d’intensité. 

3.  Appuyez sur le bouton EMS pendant 3 secondes pour activer 
l’électrostimulation (facultatif). Les 5 voyants rouges indiquent le niveau 
d’intensité

  Remarque : Lors de la première utilisation, nous vous conseillons de 
commencer au niveau 1 pour les modes EMS et LIPO.

4.  Vous pouvez choisir entre 2 modes d’aspiration en faisant glisser le bouton 
vers le haut ou vers le bas. La position 1 correspond au mode intermittent 
et la position 2 au mode continu.

5.  Une fois les paramètres définis, placez fermement la ventouse sur la zone 
du corps et faites glisser tout doucement sur la peau.

  Remarque : Vous pouvez appliquer une petite quantité d’huile pour 
bébé sur la peau pour qu’il soit plus facile de faire glisser la ventouse, 
mais évitez d’utiliser des huiles parfumées qui pourraient abîmer la 
ventouse en plastique.

6.  Pour obtenir un résultat optimal, ºappliquer traitement 3 à 5 minutes sur 
chaque zone tous les jours.

7.  Quand les modes LIPO et EMS sont activés simultanément, vous devez 
sentir sur la peau à la fois la sensation d’aspiration et d’un léger courant 
électrique. Si l’une des deux sensations devient inconfortable, appuyez 
immédiatement sur le bouton RELEASE pour arrêter l’appareil. Réglez 
l’intensité sur un niveau inférieur avant de reprendre l’utilisation.

8.  Une fois terminé, appuyez sur le bouton EMS ou LIPO pendant 3 secondes 
pour éteindre l’appareil. L’appareil s’éteint automatiquement s’il reste 
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GRANDE VENTOUSE  
– pour les zones larges
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PORT DE CHARGE
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Zellulite ist ein Zustand, in dem die Haut ein eingedelltes, unebenes Aussehen aufgrund von darunter liegenden Fettablagerungen aufweist. 
Am auffälligsten ist sie am Po und den Oberschenkeln, aber auch an den Oberarmen. Mit der Verwendung dieses Produkt unterstützen Sie die 
Durchblutung und ermöglichen die Lymphdrainage, wenn Sie sich darüber hinaus noch gesund und ausgewogen ernähren und sich ausreichend 
bewegen, helfen Sie Ihrem Körper, den Fettgehalt in den Zellen und damit auch die Zellulite zu reduzieren.

9.  Siehe den Abschnitt „Reinigung“ unten für Hinweise zum Wechseln des Filters 
Tipps für den Einsatz
•  Das Zellulite-Massagegerät ist insbesondere wirkungsvoll, wenn es 

regelmäßig und in Verbindung mit einer gesunden, ausgewogenen 
Ernährung und regelmäßiger Bewegung verwendet wird.

•  Während der Verwendung halten Sie das Gerät auf Ihrem Körper bitte in 
ständiger Bewegung. Halten Sie das Gerät fest auf dem Körper, damit es 
nicht herunterfällt. Es muss nicht allzu stark aufgedrückt werden. Wenn die 
Ansaugleistung sich unangenehm anfühlt und als zu stark wahrgenommen 
wird, drücken Sie die „FREIGABE“-Taste, um die Kappe vom Körper zu lösen.

•  Eine vorübergehende Rötung oder Hämatome sind im behandelten 
Bereich nicht ungewöhnlich. Diese sollten innerhalb von ein paar Tagen 
verschwinden.

Reinigung:
1. Vor dem Reinigen den Netzstecker des Gerätes ziehen.
2. Nehmen Sie die Kappe vom Gerät ab.
3.  Verwenden Sie die für die Entfernung des Filters 

mitgelieferte Pinzette, wie in der nachstehenden 
Abbildung gezeigt.

  HINWEIS: Wir empfehlen, den Filter einmal im Monat zu wechseln, 
oder wenn Sie bemerken, dass  
die Ansaugleistung nachlässt.

4.  Die Ansaugkappe sollte nach Gebrauch mit einem feuchten Lappen 
abgewischt werden.

5.  Lassen Sie das Hauptgerät auf keinen Fall mit Wasser oder anderen 
Flüssigkeiten in Kontakt kommen. Zur Reinigung nicht in Flüssigkeiten 
eintauchen.

6.  Verwenden Sie auf keinen Fall Scheuermittel, Bürsten, Glasreiniger/
Möbelpolitur oder Verdünner etc. zum Reinigen.

Laden
1.  Stecken Sie das Kabelende mit dem Stecker in den Ladeanschluss des 

Gerätes.
2.  Stecken Sie das USB-Ende des Kabels in einen Standard-USB-Netzadapter.
3.  Die LED am Hauptgerät leuchten während des Ladevorgangs auf und 

schalten sich aus, sobald das Gerät vollständig geladen ist.
4.  Das vollständige Aufladen erfordert bis zu 4 Stunden und bietet bis zu 45 

Minuten Betriebszeit.
5.  Ziehen Sie den Stecker erst aus der Buchse, wenn das Gerät vollständig 

geladen ist. 
Bedienungsanleitung
Wählen Sie in Abhängigkeit von der Größe des zu behandelnden Bereichs die 
größere oder kleinere Ansaugkappe. Setzen Sie die Ansaugkappe auf, indem Sie 
sie fest auf das Gerät drücken. 
1.  Um die Ansaugkappe zu entfernen, drücken Sie auf den kleinen Knopf für die 

Freigabe der Ansaugkappe und ziehen Sie die Kappe vom Produkt.
2.  Halten Sie den LIPO-Knopf 3 Sekunden lang gedrückt, um den 

Ansaugvorgang zu starten. Drücken Sie ihn erneut, um die Ansaugstärke zu 
erhöhen. Es gibt 3 Stärken, die auf den 3 blauen LED angezeigt werden. 

3.  Halten Sie den EMS-Knopf 3 Sekunden lang gedrückt, um die 
elektromagnetische Stimulation (optional) zu aktivieren. Es gibt 5 Stärken, 
die mit den 5 roten LED angezeigt werden.  
Hinweis: Beim ersten Gebrauch empfehlen wir, mit der Stufe 1 zu 
beginnen, sowohl bei EMS als auch bei LIPO.

4.  Es gibt 2 Ansaugmodi, die ausgewählt werden können, indem der Knopf 
nach unten oder nach oben geschoben wird. Der Ansaug-Modus 1 ist 
intermittierend, der Ansaug-Modus 2 kontinuierlich.

5.  Sobald die Einstellungen wie gewünscht sind, setzen Sie die Kappen fest auf 
den gewünschten Körperteil und fahren Sie sehr langsam damit über die 
Haut.

  Hinweis: Mit der Anwendung einer kleinen Menge eines einfachen 
Baby-Öls auf der Haut kann den Gleiteffekt unterstützen, verwenden 
Sie jedoch keine parfümierten Öle, diese können die Ansaugkappen aus 
Kunststoff beeinträchtigen.

6. Für optimale Ergebnisse, 3 bis 5 Minuten je Behandlungsbereich täglich
7.  Wenn sowohl LIPO als auch EMS eingeschaltet sind, sollten Sie sowohl das 

Ansaugen als auch einen leichtes elektrisches kribbeln wahrnehmen. Wenn 
dies unangenehm wird, drücken Sie die lange „Freigabe“-Taste um das Gerät 
sofort zu stoppen.  Stellen Sie die Stärken niedriger ein, bevor Sie fortfahren.

8. S obald dies erfolgt ist, halten Sie den EMS- oder LIPO-Knopf 3 Sekunden 
lang gedrückt, um das Gerät auszuschalten. Das Gerät hat eine Auto-
Abschaltung nach 10 Minuten.

WAS IST ZELLULITE? 
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LADEKABEL

GROSSE ANSAUGKAPPE  
- Für Umfangreiche Zonen

EMS-KONTAKTE

FREIGABE-KNOPF FÜR DIE 
ANSAUGKAPPE

FREIGABE-KNOPF 
FÜR DIE KAPPE

KNOPF FÜR DEN  
ANSAUG-MODUS

LIPO-KNOPF 

EMS-KNOPF 

KLEINE ANSAUGKAPPE  
- für die gezielte Behandlung 

kleinerer Zonen

LADEANSCHLUSS



La celulitis es una afección que hace que la piel tenga un aspecto desigual y con hoyuelos, debido a la presencia de depósitos de grasa 
subyacentes. Suele ser más visible en las nalgas y en los muslos, aunque también se produce en la parte superior de los brazos. El uso de este 
producto le ayudará a mejorar su circulación y facilitará el drenaje linfático. Si además lo complementa con una dieta equilibrada y saludable, 
acompañada de la práctica de ejercicio, le ayudará a reducir los depósitos de grasa en las células del cuerpo y a disminuir el aspecto de la celulitis.

transcurridos 10 minutos.
9.  En la sección dedicada a la limpieza se detalla el procedimiento de 

cambio de filtro. 
Sugerencias de uso
•  El Masajeador para Celulitis es particularmente eficaz cuando se  utiliza 

regularmente junto con una dieta equilibrada y saludable, acompañada 
de la practica ejercicio físico regularmente.

•  Cuando lo use, muévalo constantemente por el cuerpo. Sujete la unidad 
firmemente contra el cuerpo para evitar que se caiga. No es necesario 
que presione con demasiada fuerza. Si el efecto de succión le resulta 
incómodo, o demasiado intenso en algún momento, pulse el botón 
«RELEASE» para despegar la copa del cuerpo.

•  Es habitual que se produzca un ligero enrojecimiento o amoratamiento 
en la zona tratada, que desaparecerá al cabo de pocos días.

Limpieza:
1. Desenchufe el dispositivo antes de limpiarlo.
2. Extraiga la copa de la unidad principal.
3.  Con las pinzas incluidas, extraiga el filtro tal y como 

muestra la ilustración.
  N.B: le aconsejamos que cambie el filtro una vez  

al mes o cuando empiece a notar que la potencia de la succión haya 
disminuido.

4.  La copa de succión debería limpiarse con un trapo húmedo después de 
cada uso.

5.  Nunca permita que la unidad principal entre en contacto con agua u 
otros líquidos. No la sumerja en ningún líquido para limpiarla.

6.  Nunca utilice limpiadores abrasivos, cepillos, limpiavidrios/
lustramuebles, diluyente para pintura, etc. para limpiarla.

Carga
1.  Enchufe el extremo del cable de alimentación en el puerto de carga del 

producto.
2.  Enchufe la terminación en USB del cable a un conector de carga USB 

estándar.
3.  Los LED de la unidad principal se iluminarán durante la carga y solo se 

apagarán una vez completamente cargada.
4.  Una carga completa puede tardar hasta 4 horas y proporciona hasta 45 

minutos de uso.
5.  Una vez completamente cargada la unidad, desconecte el adaptador de 

la toma. 
Instrucciones De Uso
Elija la copa de succión grande o pequeña, en función del tamaño del área 
que desee tratar. Acople la copa de succión encajándola firmemente en el 
producto. 
1.  Para extraerla posteriormente, pulse el botón de liberación de la copa 

pequeña y retire la copa del producto.
2.  Pulse el botón LIPO durante 3 segundos para activar la succión.  Vuelva a 

pulsarlo para aumentar el nivel de succión. Hay 3 niveles que indicados 
por los 3 LED azules. 

3.  Pulse el botón EMS durante 3 segundos para activar la estimulación 
electromagnética (opcional). Hay 5 niveles indicados por los 5 LED rojos.

  N.B.: Para el primer uso, sugerimos empezar por el nivel 1, tanto para 
EMS como para la LIPO.

4.  Hay dos modos de succión que se pueden seleccionar inclinando el botón 
hacia arriba o hacia abajo. El modo de succión 1 es intermitente; el modo 
de succión 2 es continuo.

5.  Una vez configurados los ajustes deseados, coloque firmemente la copa 
en la parte del cuerpo deseada y deslícela por la piel muy suavemente.

  N.B.: La aplicación de una ligera cantidad de aceite para bebé en la piel 
puede ayudar a que se deslice mejor, no obstante evite usar aceites 
perfumados que puedan dañar la copa de succión de plástico.

6.  Para unos resultados óptimos, trate diariamente cada zona de 3 a 5 
minutos.

7.  Cuando ambos botones LIPO y EMS estén encendidos, debería notar la 
succión en la piel, así como un ligero efecto de la corriente eléctrica. Si 
alguna de estas sensaciones le resulta incómoda, pulse el botón grande 
“Release” (Liberar) para detener la unidad inmediatamente. Ajuste los 
niveles a una intensidad inferior antes de continuar.

8.  Una vez haya acabado, pulse el botón EMS o LIPO durante 3 segundos 
para apagar el dispositivo. El dispositivo se apaga automáticamente 

¿QUÉ ES LA CELULITIS? 

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO 
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CABLE PARA CARGAR

COPA DE SUCCIÓN GRANDE 
(para zonas más grandes)

CONTACTOS DE EMS

BOTÓN DE LIBERACIÓN  
DE LA SUCCIÓN

BOTÓN DE 
LIBERACIÓN DE 
LA COPA

BOTÓN DE MODO  
DE SUCCIÓN

BOTÓN LIPO 

CONTACTOS DE EMS 

COPA DE SUCCIÓN PEQUEÑA 
(para zonas más focalizadas)

PUERTO DE CARGA



La cellulite è una condizione per cui la pelle ha un aspetto grumoso, caratterizzato dalla presenza di fossette. Compare soprattutto su
natiche e cosce, ma anche sulla parte superiore delle braccia. L’uso di questo prodotto contribuirà a migliorare la circolazione, stimolando 
il drenaggio linfatico, se associato a una dieta sana ed equilibrata; abbinando inoltre dell’esercizio fisico, aiuterai l’organismo a ridurre il 
contenuto di grassi nelle cellule e quindi la comparsa della cellulite.

9.  Leggi la sezione “pulizia” qui sotto per ottenere consigli su come sostituire 
il filtro 

Consigli per l’uso
•  Il Massaggiatore Anticellulite è particolarmente efficace quando usato 

in modo regolare e in abbinamento a una dieta sana e bilanciata, oltre a 
dell’esercizio fisico regolare.

•  Durante l’uso, continua a muovere il prodotto sul corpo. Tieni l’unità 
saldamente premuta sul corpo per evitare di farla cadere. Non occorre 
premere con forza. Se l’intensità della suzione risulta troppo forte o 
fastidiosa in qualsiasi punto, premere il pulsante “RELEASE” per allentare 
la presa sul corpo.

•  Può darsi che sull’area trattata appaiano arrossamenti o ecchimosi 
temporanee, che dovrebbero scomparire entro qualche giorno.

Pulizia:
1. Prima della pulizia, scollegare l’apparecchio.
2. Rimuovere la ventosa dall’unità principale.
3.  Usare le pinzette fornite per rimuovere il filtro, come 

illustrato nell’immagine sottostante.
  N.B.: suggeriamo di sostituire il filtro una volta al 

mese oppure quando si inizia a percepire un calo  
nella forza di suzione.

4. Si raccomanda di pulire la ventosa con un panno umido dopo l’uso.
5.  Non lasciare che l’acqua o altri liquidi entrino in contatto con l’unità 

principale. Non pulire mai il prodotto immergendolo in liquidi.
6.  Non pulire mai il prodotto con detergenti abrasivi, spazzole, prodotti per la 

pulizia di vetro/mobili, diluenti, ecc.

Ricarica
1. Collega lo spinotto del cavo alla porta di ricarica del prodotto.
2. Collega l’estremità USB a una porta di ricarica USB standard.
3.  I LED sull’unità principale si accenderanno durante la ricarica e si 

spegneranno al suo completamento.
4.  Un ciclo di ricarica completo richiede fino 4 ore e offrirà un tempo di 

funzionamento di 45 minuti.
5. Una volta completata la ricarica, scollegare l’adattatore dalla presa. 
Istruzioni Per L’uso
Scegli la ventosa grande o piccola, a seconda delle dimensioni dell’area da 
trattare. Collega la ventosa premendola con fermezza sul prodotto. 
1.  Per rimuovere la ventosa, premere il pulsante di rilascio piccolo ed estrarla 

dal prodotto.
2.  Tenere premuto il pulsante LIPO per 3 secondi per attivare la funzione. 

Premere nuovamente per aumentare il livello di suzione. Sono disponibili 3 
livelli indicati dalle 3 spie LED azzurre. 

3.  Tenere premuto il pulsante EMS per 3 secondi per attivare la stimolazione 
elettromagnetica (opzionale). Sono disponibili 5 livelli indicati dalle 5 spie 
LED rosse

  N.B.: Al primo uso, suggeriamo di iniziare con livello 1 per le funzioni 
EMS e LIPO.

4.  ono disponibili 2 modalità di suzione, selezionabili facendo scorrere il 
pulsante in alto o in basso. La Modalità 1 è intermittente. La Modalità 2 è 
continua.

5.  Una volta scelte le impostazioni desiderate, posizionare saldamente la 
ventola sulla parte del corpo desiderata e far scorrere sulla pelle molto 
lentamente.

  N.B.: Applicando una piccola quantità di olio per neonati sulla pelle, è 
possibile far scivolare meglio l’apparecchio; si raccomanda, tuttavia, 
di evitare oli profumati capaci di deteriorare la ventola.

6.  Per risultati ideali il tempo di trattamento è di 3-5 minuti per zona al giorno.
7.  Quando le funzioni LIPO ed EMS sono contemporaneamente attive, dovresti 

percepire una sensazione di suzione abbinata a una lieve corrente elettrica. 
Se avverti fastidi, premi il pulsante “Rilascia” grande per arrestare il 
funzionamento immediatamente. Regola l’intensità a un livello inferiore 
prima di continuare.

8.  Dopodiché, premi il pulsante EMS o LIPO per 3 secondi per spegnere 
l’apparecchio. Il dispositivo è dotato di sistema di autospegnimento che 
entrerà in funzione dopo 10 minuti di inattività.

CHE COS’È LA CELLULITE? 

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO 
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CAVO DI RICARICA

VENTOSA GRANDE:  
per aree più grandi

CONTATTI EMS

PULSANTE DI RILASCIO 
DELLA VENTOSA

PULSANTE RILASCIO 
SUZIONE

PULSANTE MODALITÀ 
SUZIONE

PULSANTE LIPO 
(SUZIONE)

PULSANTE EMS 

VENTOSA PICCOLA:  
per aree più mirate

PORTA DI RICARICA VENTOSA DE  
PEQUENAS DIMENSÕES  

– para zonas mais específicas



A celulite é um distúrbio que provoca uma aparência irregular e rugosa da pele devido a depósitos de gordura subcutâneos. É mais visível 
nas nádegas e coxas, mas também ocorre na parte superior dos braços.
Ao utilizar este produto, poderá ajudar a melhorar a circulação e favorecer a drenagem linfática, o que, quando combinado com uma dieta 
saudável e equilibrada e com exercício, poderá ajudar o seu corpo a reduzir o teor de gordura nas células e o aparecimento de celulite.

o dispositivo. O dispositivo desliga-se automaticamente após 10 
minutos.

9. Consulte a secção “Limpeza” abaixo para saber como substituir o filtro. 
Dicas de utilização
•  O massajador de celulite é especialmente eficaz quando utilizado 

regularmente e em conjunto com uma dieta saudável e equilibrada e 
com a prática de exercício regular.

•  Durante a utilização, continue a mover o produto pelo corpo. Mantenha 
a unidade firmemente no corpo para evitar que caia. Não precisa de 
fazer muita força. Se a potência de sucção lhe provocar desconforto ou 
for excessiva em algum ponto, prima o botão “RELEASE” (Libertar) para 
retirar a ventosa do corpo.

•  Não é incomum surgir alguma vermelhidão temporária ou hematoma na 
área tratada. Deve desaparecer passados alguns dias.

Limpeza:
1. Desligue o aparelho antes da limpeza.
2. Retire a ventosa da unidade principal.
3.  Utilize as pinças fornecidas para retirar o filtro, 

conforme mostrado na imagem abaixo.
  Nota: sugerimos substituir o filtro uma vez por 

mês ou quando começar a sentir que a potência  
de sucção é menor.

4. A ventosa deve ser limpa com um pano húmido após a utilização.
5.  Nunca permita que água ou qualquer outro líquido entre em contacto 

com a unidade principal. Não mergulhe em líquido para limpar.
6.  Nunca utilize soluções de limpeza abrasivas, escovas, abrilhantador de 

vidros ou cera para mobiliário, diluente, etc., para limpar.

Carregamento
1.  Ligue a extremidade do cabo que liga à tomada à porta de carregamento 

do produto.
2.  Ligue a extremidade USB do cabo a uma ficha de carregamento USB 

padrão.
3.  Os LED na unidade principal acendem-se durante o carregamento e 

desligam-se quando a unidade está totalmente carregada.
4.  Um carregamento completo demora até quatro horas e proporciona até 

45 minutos de utilização.
5. Quando estiver totalmente carregado, desligue o adaptador da tomada. 
Instruções De Utilização
Escolha a ventosa maior ou menor em função do tamanho da área a tratar. 
Prenda a ventosa empurrando-a firmemente no produto. 
1.  Para retirá-la, prima o botão de libertação da ventosa de pequenas 

dimensões e puxe-a do produto.
2.  Prima o botão LIPO durante três segundos para ativar a sucção. Prima 

novamente para aumentar o nível de sucção. Existem três níveis 
indicados pelos três LED azuis. 

3.  Prima o botão EMS durante três segundos para ativar a estimulação 
eletromagnética (opcional). Existem cinco níveis indicados pelos cinco 
LED vermelhos. Nota: aquando da primeira utilização, sugerimos que 
comece com o nível 1, tanto no caso do EMS quanto no do LIPO.

4.  Existem dois modos de sucção, que podem ser selecionados deslizando 
o botão para cima ou para baixo. O modo de sucção 1 é intermitente, o 
modo de sucção 2 é contínuo.

5.  Quando programar as definições conforme pretendido, coloque 
firmemente a ventosa na parte do corpo pretendida e faça-a deslizar pela 
pele muito devagar. Nota: aplicar uma pequena quantidade de um 
óleo de bebé simples na pele pode ajudar a deslizar, mas evite utilizar 
óleos perfumados que possam deteriorar a ventosa de plástico.

6.  Para melhores resultados o tratamento demora três a cinco minutos por 
área diariamente.

7.  Quando os modos LIPO e EMS estiverem ativos ao mesmo tempo, deve 
sentir sucção na pele e uma ligeira corrente elétrica. Se alguma destas 
sensações se tornar desconfortável, prima o botão “Release” (Libertar) de 
grandes dimensões para parar imediatamente. Reduza os níveis antes de 
continuar.

8.  No final, prima o botão EMS ou LIPO durante três segundos para desligar 

O QUE É A CELULITE? 

CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO 
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CABO DE CARREGAMENTO

VENTOSA DE  
GRANDES DIMENSÕES  

– para áreas maiores
CONTACTOS EMS

BOTÃO DE LIBERTAÇÃO  
DE SUCÇÃO

BOTÃO DE 
LIBERTAÇÃO DA 
VENTOSA

BOTÃO DO MODO  
DE SUCÇÃO

BOTÃO LIPO

BOTÃO EMS 

VENTOSA DE  
PEQUENAS DIMENSÕES  

– para zonas mais específicas

PORTA DE 
CARREGAMENTO



9.  Raadpleeg het onderdeel ‘reiniging’ hieronder voor advies over hoe je het 
filter kunt vervangen. 

Tips voor gebruik
•  Het cellulitis-massageapparaat is vooral effectief als hij regelmatig en 

in combinatie met een gezond, uitgebalanceerd dieet en regelmatige 
lichaamsbeweging wordt gebruikt.

•  Blijf tijdens gebruik het product over je lichaam bewegen. Houd het 
apparaat stevig tegen je lichaam om te voorkomen dat het valt. Het is 
niet nodig om te hard te drukken. Als de zuigkracht niet comfortabel en te 
krachtig aanvoelt op enig moment, druk dan op de ‘’ONTGRENDEL’’-knop 
om de zuignap los van het lichaam te krijgen.

•  Het is niet ongewoon als het behandelde gebied tijdelijk rood is of er 
blauwe plekken ontstaan. Dit moet binnen een paar dagen verdwijnen.

Reinigen:
1.  Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact 

alvorens het te reinigen.
2. Haal de zuignap van het apparaat.
3.  Gebruik de meegeleverde pincet om het filter te 

verwijderen, zoals op de onderstaande afbeelding 
getoond wordt.

  NB.: we adviseren om het filter eens per maand, of wanneer je begint 
te voelen dat de zuigkracht minder krachtig is, te vervangen.

4.  De zuignap moet met een vochtige doek schoongeveegd worden na 
gebruik.

5.  Nooit water of andere vloeistoffen in contact laten komen met het 
apparaat. Nooit in een vloeistof dompelen om het te reinigen.

6.  et apparaat nooit reinigen met schuurmiddelen, borstels, glas- of 
meubelpoetsmiddel, verfverdunners enz.
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Cellulitis is een aandoening waarbij de huid er bobbelig uitziet vanwege onderhuidse vetafzetting. Het is het meest zichtbaar op de
billen en dijen, maar komt ook op de bovenarmen voor. Het gebruik van dit product kan de bloedsomloop helpen verbeteren en lymfedrainage 
bevorderen. Wanneer u het apparaat gebruikt in combinatie met een gezond, uitgebalanceerd dieet en lichaamsbeweging kunt u uw lichaam 
helpen het vetgehalte in cellen te verlagen en het sinaasappelhuideffect te verminderen.

Opladen
1.  Steek het uiteinde van de kabel met de stekker in de oplaadpoort van het 

apparaat.
2. Steek het usb-uiteinde van de kabel in een standaard usb-oplader.
3.  De leds op het apparaat zullen oplichten tijdens het laden en zullen 

uitschakelen als het apparaat volledig opgeladen is.
4.  Volledig opladen duurt tot 4 uur en zal tot 45 minuten gebruik opleveren.
5.  Als het eenmaal volledig is opgeladen, moet de adapter uit de aansluiting 

gehaald worden. 
Gebruiksaanwijzing
Kies de grotere of kleinere zuignap, afhankelijk van de omvang van het te 
behandelen gebied. Koppel de zuignap door het stevig op het product te 
duwen. 
1.  Om de zuignap te verwijderen, druk je op de kleine zuignap-

ontgrendelingsknop en trek je de zuignap van het product.
2.  Houd de LIPO-knop ingedrukt gedurende 3 seconden om het zuigen in te 

schakelen. Druk opnieuw om het zuigniveau te verhogen. Er zijn 3 niveaus, 
aangegeven met de 3 blauwe leds. 

3.  Houd de EMS-knop ingedrukt gedurende 3 seconden om de 
elektromagnetische stimulatie te activeren (optioneel). Er zijn 5 niveaus, 
aangegeven met de 5 rode leds

  NB.: Bij het eerste gebruik adviseren we om te beginnen met niveau 1 
voor zowel de EMS als de LIPO.

4.  Er zijn 2 zuigstanden, die geselecteerd kunnen worden door de knop 
omhoog of omlaag te schuiven. Zuigstand 1 is onderbroken, Zuigstand 2 is 
constant.

5.  Als de instellingen eenmaal naar wens zijn, plaats je de zuignap stevig op 
het gewenste lichaamsdeel en glijd je er heel langzaam mee over de huid.

  NB: Het aanbrengen van een kleine hoeveelheid simpele babyolie 
op de huid kan het glij-effect helpen, maar vermijd het gebruik van 
geparfumeerde oliën die de plastic zuignap kunnen schaden.

6.  Voor optimale resultaten een typische behandeltijd is elke dag 3 tot 5 
minuten per zone.

7.  Wanneer zowel LIPO als EMS aan staan, dan zul je zowel zuigkracht 
aan je huid als een lichte elektrische stroom voelen. Als een van beiden 
ongemakkelijk wordt, druk dan op de grote “Ontspan”-knop om het direct 
te laten stoppen. Pas de standen aan naar een lagere instelling voordat je 
verder gaat.

8.  Houd, als je klaar bent, de EMS-knop of de LIPO-knop ingedrukt gedurende 
3 seconden om het apparaat uit te schakelen. Het apparaat wordt 
automatische uitgeschakeld na 10 minuten.

WAT IS CELLULITIS? 

PRODUCTKENMERKEN 

OPLAADKABEL

GROTE ZUIGNAP – voor  
grotere oppervlakken

EMS-CONTACTPUNTEN

ZUIGKRACHT 
ONTSPANKNOP

ZUIGNAP-
ONTGRENDELKNOP

ZUIGSTANDENKNOP

LIPO-KNOP 
(ZUIGKRACHT)

EMS-KNOP 

KLEINE ZUIGNAP – voor 
meer gerichte gebieden

OPLAADPOORT
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Selülit, alt kısmındaki yağ birikintilerinden dolayı cildin sahip olduğu çukurlu ve pütürlü görünümdür. En çok kaba etlerde ve
kalçalarda fark edilir; ancak üst kollarda da oluşabilir.
Bu ürünü kullanarak kan dolaşımının iyileşmesine, lenfatik süzülmenin sağlanmasına yardımcı olabilir, sağlıklı ve dengeli
beslenme ve egzersizle birlikte vücudunuzun hücrelerdeki yağ içeriğini ve selülit görünümünü azaltmaya yardımcı olabilirsiniz.

Şarj Etme
1. Kablonun yuva ucunu ürünün üzerindeki şarj bağlantı noktasına takın.
2. Kablonun USB ucunu standart bir USB şarj fişine takın.
3.  Ana ünite üzerindeki LED ışıkları şarj işlemi sırasında yanacak ve tam şarj 

olduğunda sönecektir.
4. Tam şarj en fazla 4 saat gerektirir ve 45 dakikalık kullanım sağlar.
5. Tam olarak şarj edildiğinde, adaptörü yuvadan çıkartın. 
Kullanim Talimatlar
Uygulama yapılacak bölgeye göre büyük ya da küçük vakum kupası seçin. 
Vakum kupasını ürüne sağlam şekilde ittirerek takın. 
1.  Vakum kupasını çıkarmak için küçük kupa serbest bırakma düğmesine 

basın ve kupayı üründen uzağa doğru çekin.
2.  Vakumu başlatmak için 3 saniye boyunca LIPO düğmesine basın. Vakum 

seviyesini artırmak için tekrar basın. 3 mavi LED ışığıyla gösterilen 3 
seviye vardır. 

3.  Elektromanyetik uyarımı etkinleştirmek için 3 saniye boyunca EMS 
düğmesine basın (isteğe bağlı). 5 kırmızı LED ışığıyla gösterilen 5 seviye 
vardır

  Not: İlk kullanım için EMS ve LIPO özelliklerinin her ikisinde de 1. 
seviyeden başlamanızı öneririz.

4.  Düğmeyi yukarı ya da aşağı doğru kaydırarak seçilebilecek 2 vakum 
modu bulunmaktadır. Vakum Modu 1 aralıklı, Vakum Modu 2 süreklidir.

5.  Ayarlar istenildiği gibi yapıldıktan sonra, kupayı vücudun istenilen 
bölgesine sağlam şekilde yerleştirin ve cilt üzerinde çok yavaş şekilde 
kaydırın.

  Not: Cilde küçük miktarda normal bebek yağı uygulanması 
kaydırma işlemine yardımcı olabilir, ancak plastik vakum kupasının 
bozulmasına neden olabilecek parfümlü yağlardan kaçının.

6.  En iyi sonuçlar için her bir bölge için günlük uygulama süresi 3 ila 5 
dakikadır.

7.  LIP ve EMS özelliklerinin her ikisi de açık olduğunda, hem cildinizin 
emildiğini, hem de hafif bir elektrik akımını hissetmeniz gerekir. 
Rahatsız edici bir duruma gelirse, hemen durdurmak için lütfen 
“Release”/”Serbest Bırak” düğmesine basın. Devam etmeden önce daha 
düşük bir seviyeye ayarlayın.

8.  Tamamlandığında, cihazı kapatmak için 3 saniye boyunca EMS ya 
da LIPO düğmesine basın. Cihaz 10 dakika sonra otomatik kapanma 
özelliğine sahiptir.

9.  Filtrenin nasıl değiştirilmesi gerektiğiyle ilgili aşağıdaki “temizlik” 
bölümüne bakın 

Kullanım İpuçları
•  Selülit Masaj Aleti özellikle düzenli, sağlıklı ve dengeli beslenme ve 

düzenli egzersiz ile birlikte kullanıldığında etkilidir.
•  Kullanım sırasında ürünü vücut üzerinde hareket ettirin. Düşürmeyi 

önlemek için üniteyi vücut üzerinde sıkıca tutun; sert şekilde 
itmenize gerek yok. Vakum gücü rahatsız edici bir his verirse ve 
herhangi bir aşamada çok güçlü gelirse, kupayı vücuttan ayırmak için 
“RELEASE”/”SERBEST BIRAK” düğmesine basın.

•  Uygulama yapılan bölgede bir miktar geçici kızarıklık ya da morarma 
görülmesi sıra dışı bir durum değildir. Bu bir kaç gün içerisinde 
kaybolacaktır.

Temizleme:
1. Temizlemeden önce aleti fişten çekin.
2. Kupayı ana üniteden çıkarın.
3.  Filtreyi çıkarmak için birlikte verilen cımbızı 

aşağıdaki resimde gösterildiği şekilde kullanın.
  Not: filtreyi ayda bir defa ya da kullanırken vakum gücünde bir 

azalma hissetmeye başladığınızda değiştirmenizi öneririz.
4.  Vakum kupasının kullanım sonrasında nemli bir bezle silinip 

temizlenmesi gerekir.
5.  Su ya da başka herhangi bir sıvının ana üniteyle temasına asla izin 

vermeyin. Temizlemek için herhangi bir sıvı içerisine batırmayın.
6.  Temizlemek için asla aşındırıcı temizleyiciler, fırçalar, cam/mobilya 

parlatıcıları, tiner vb malzemeleri kullanmayın.

SELÜLİT NEDİR? 

ÜRÜN ÖZELLİKLERİ 

ŞARJ KABLOSU

BÜYÜK VAKUM KUPASI - 
daha büyük bölgeler içins

EMS KONTAKLARI

VAKUMU SERBEST 
BIRAKMA DÜĞMESI

KUPAYI SERBEST 
BIRAKMA DÜĞMESI

VAKUM MODU DÜĞMESI

LIPO DÜĞMESI 
(VAKUM)

EMS DÜĞMESI 

KÜÇÜK VAKUM KUPASI - 
daha dar odaklı bölgeler için

ŞARJ BAĞLANTI 
NOKTASI



Η κυτταρίτιδα είναι μια πάθηση, στην οποία η επιδερμίδα αποκτά εμφανείς πτυχώσεις και εξογκώματα, λόγω των υποκείμενων θυλάκων λίπους. Είναι 
περισσότερο εμφανής στους γλουτούς και τους μηρούς, αλλά μπορεί να εμφανιστεί και στα μπράτσα. Με τη χρήση αυτού του προϊόντος μπορεί να 
διευκολυνθεί η κυκλοφορία του αίματος και να ενθαρρυνθεί η αποστράγγιση των λεμφαδένων και, όταν το συνδυάσετε με υγιεινή, ισορροπημένη 
διατροφή, μπορείτε να βοηθήσετε το σώμα σας να μειώσει το λίπος που περιέχουν τα κύτταρα και να μειώσετε την εμφάνιση της κυτταρίτιδας.

9.  Για συμβουλές για τον τρόπο αλλαγής του φίλτρου, δείτε παρακάτω την 
ενότητα ‘Καθαρισμός’ 

Συμβουλές για τη χρήση
•  Η συσκευή μασάζ κυτταρίτιδας είναι ιδιαίτερα αποτελεσματική, εφόσον 

χρησιμοποιείται τακτικά και σε συνδυασμό με υγιεινή και ισορροπημένη 
διατροφή και τακτική άσκηση.

•  Κατά τη διάρκεια της χρήσης, διατηρείτε το προϊόν που κινείται σε επαφή 
με το σώμα σας. Απλά κρατάτε γερά τη συσκευή στο σώμα ώστε να μην 
πέσει, χωρίς να την πιέζετε υπερβολικά. Αν αισθάνεστε δυσφορία από την 
ισχύ της αναρρόφησης και την αισθάνεστε υπερβολική σε οποιοδήποτε 
σημείο, πατήστε το κουμπί “RELEASE” (Απελευθέρωση), για να αποκολληθεί 
η βεντούζα από το σώμα.

•  Ο προσωρινός σχηματισμός κοκκινίλας ή μωλώπων στο σημείο που δέχεται 
την περιποίηση δεν είναι ασυνήθιστος. Αυτά θα πρέπει να εξαφανιστούν 
μετά από λίγες ημέρες.

Καθαρισμός:

1.  Αποσυνδέστε τη συσκευή από το ρεύμα πριν την 
καθαρίσετε.

2. Αφαιρέστε τη βεντούζα από την κυρίως συσκευή.
3.  Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο τσιμπιδάκι για να 

αφαιρέσετε το φίλτρο, όπως απεικονίζεται παρακάτω.
  Σημ.: Συνιστούμε να αλλάζετε το φίλτρο μία φορά 

το μήνα ή όταν αισθάνεστε ότι η αναρρόφηση έχει  
μειωμένη ισχύ.

4. Μετά τη χρήση, η βεντούζα θα πρέπει να καθαρίζεται με ένα υγρό πανί.
5.  Ποτέ μην επιτρέπετε την επαφή της κυρίως συσκευής με νερό ή άλλα υγρά. 

Μην βυθίζετε τη συσκευή σε οποιοδήποτε υγρό για να την καθαρίσετε.
6.  Ποτέ μην χρησιμοποιείτε διαβρωτικά καθαριστικά, βούρτσες, γυαλιστικό 

τζαμιών / επίπλων, διαλυτικό κ.λπ. για να καθαρίσετε τη συσκευή.

 Φορτιση
1.  Συνδέστε το άκρο του καλωδίου με το βύσμα στη θύρα φόρτισης στο προϊόν.
2. Συνδέστε το άκρο USB του καλωδίου σε μια τυπική θύρα φόρτισης USB.
3.  Τα LED στην κυρίως συσκευή θα ανάψουν κατά τη φόρτιση και θα σβήσουν 

μόλις η συσκευή φορτίσει πλήρως.
4.  Μια πλήρης φόρτιση απαιτεί έως 4 ώρες και παρέχει έως 45 λεπτά χρήσης.
5.  Αφού η συσκευή φορτιστεί πλήρως, αποσυνδέστε το τροφοδοτικό από την 

πρίζα. 
Οδηγιες Χρησης
Επιλέξτε τη μεγαλύτερη ή τη μικρότερη βεντούζα, ανάλογα με το μέγεθος της 
περιοχής που θα περιποιηθείτε. Συνδέστε τη βεντούζα, πιέζοντάς τη γερά προς 
το προϊόν. 
1.  Για να αφαιρέσετε τη βεντούζα, πατήστε το μικρό κουμπί απελευθέρωσης 

βεντούζας και τραβήξτε την ώστε να αφαιρεθεί από το προϊόν.
2.  Πατήστε το κουμπί LIPO για 3 δευτερόλεπτα για να ενεργοποιηθεί η 

αναρρόφηση. Πατήστε άλλη μια φορά για να αυξηθεί η ένταση της 
αναρρόφησης. Υπάρχουν 3 εντάσεις, που επισημαίνονται από τα 3 μπλε LED. 

3.  Πατήστε το κουμπί EMS για 3 δευτερόλεπτα για να ενεργοποιηθεί η 
ηλεκτρομαγνητική διέγερση (προαιρετικά). Υπάρχουν 5 εντάσεις, που 
επισημαίνονται από τα 5 κόκκινα LED

  Σημ.: Για χρήση για πρώτη φορά, συνιστούμε να αρχίσετε με την 
ένταση 1 τόσο για τη λειτουργία EMS, όσο και για τη λειτουργία LIPO.

4.  Υπάρχουν 2 λειτουργίες αναρρόφησης, οι οποίες μπορούν να επιλεγούν αν 
σύρετε το κουμπί προς τα επάνω ή προς τα κάτω. Η λειτουργία αναρρόφησης 
1 είναι διακοπτόμενη, η λειτουργία αναρρόφησης 2 είναι συνεχής.

5.  Αφού κάνετε τις επιθυμητές ρυθμίσεις, τοποθετήστε γερά τη βεντούζα στο 
επιθυμητό μέρος του σώματος και ολισθήστε την επάνω στο δέρμα πολύ αργά.

  Σημ.: Αν εφαρμόσετε μια μικρή ποσότητα απλού λαδιού για μωρά 
στο δέρμα ίσως διευκολυνθεί η ολίσθηση, αποφύγετε ωστόσο 
να χρησιμοποιήσετε αρωματισμένα έλαια, τα οποία ενδέχεται να 
υποβαθμίσουν την πλαστική βεντούζα.

6.  Για βέλτιστα αποτελέσματα, ο χρόνος θεραπείας είναι 3 με 5 λεπτά ανά 
περιοχή κάθε μέρα.

7.  Όταν έχουν ενεργοποιηθεί τόσο η λειτουργία LIPO, όσο και η λειτουργία 
EMS, θα πρέπει να αισθάνεστε και αναρρόφηση στο δέρμα σας και ελαφρύ 
ηλεκτρικό ρεύμα. Αν κάποια από τις δύο αισθήσεις σας προκαλέσει 
δυσφορία, πατήστε το μεγάλο κουμπί “Release” (Απελευθέρωση), για να 
διακοπεί αμέσως η λειτουργία. Πριν συνεχίσετε, ρυθμίστε τις εντάσεις σε 
χαμηλότερο επίπεδο.

8.  Αφού τελειώσετε, πατήστε το κουμπί EMS ή το κουμπί LIPO για 3 
δευτερόλεπτα, για να σβήσετε τη συσκευή. Η συσκευή διαθέτει αυτόματο 
τερματισμό λειτουργίας μετά από 10 λεπτά.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΔΑ;
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ΜΕΓΑΛΗ ΒΕΝΤΟΥΖΑ  
– για μεγαλύτερες περιοχές

ΕΠΑΦΕΣ EMS

ΚΟΥΜΠΙ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ 
ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ

ΚΟΥΜΠΙ 
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ 
ΒΕΝΤΟΥΖΑΣ

ΚΟΥΜΠΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ

ΚΟΥΜΠΙ LIPO 

ΜΙΚΡΗ ΒΕΝΤΟΥΖΑ  
– για πιο στοχευμένες 

περιοχές

ΥΠΟΔΟΧΗ ΦΟΡΤΙΣΗΣ

ΚΑΛΩΔΙΟ ΦΟΡΤΙΣΗΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

ΚΟΥΜΠΙ EMS 



Целлюлит – это состояние, при котором при нажиме на кожу остаются следы-вмятины, вызванные застойными явлениями жировой 
ткани. Он сильнее всего заметен на ягодицах и бедрах, но также встречается на руках. Используя данное устройство, вы можете 
улучшить кровообращение, стимулировать лимфатический дренаж, а в сочетании со здоровой, сбалансированной диетой и физическими 
упражнениями, сможете помочь вашему телу уменьшить содержание жира в клетках и уменьшить проявления целлюлита.

ЧТО ТАКОЕ ЦЕЛЛЮЛИТ? 

нажмите и удерживайте кнопку EMS или LIPO в течении 3 секунд. 
Устройство оснащено функцией автоматического отключение, 
которое происходит после 10 минут работы.

9. См. раздел «Очистка» ниже, чтобы узнать, как заменить фильтр 
Советы по эксплуатации
•  Антицеллюлитный массажер особенно эффективен при регулярном 

использовании, в сочетании со здоровой сбалансированной диетой и 
регулярными физическими упражнениями.

•  Во время использования устройство следует перемещать по всему 
телу. Крепко держите устройство прижав к телу, чтобы не уронить 
его. Также не следует на него сильно давить. Если интенсивность 
всасывания вызывает неприятные ощущения, нажмите кнопку 
«RELEASE», чтобы отключить функцию всасывания.

•  Некоторое временное покраснение или синяки на обработанной области 
не является чем-то необычным. Они сойдут через несколько дней.

Очистка.
1.  Отключите устройство от сети питания перед 

очисткой.
2. Отсоедините насадку от устройства.
3.  С помощью пинцета, как показано на рис. ниже, 

снимите фильтр.
  Примечание: мы рекомендуем менять фильтр один раз в месяц или 

когда вы начнете ощущать, что сила всасывания стала меньше.
4.  После использования, насадку с присоской следует протирать 

влажной тканью.
5.  Не допускайте контакта прибора с водой и любыми другим 

жидкостями. Не погружайте прибор в жидкость для его очистки.
6.  Ни в коем случае не используйте для чистки абразивные чистящие 

средства, щетки, средства для полировки стекла/мебели, 
растворители и т. п.

Зарядка
1. Вставьте штекер в зарядный порт устройства.
2. Подсоедините кабель питания зарядного устройства в разъем USB.
3.  На протяжении всего цикла зарядки на основном блоке устройства 

будут гореть светодиоды, они автоматически отключатся после 
полной зарядки.

4.  Цикл полной зарядки занимает до 4 часов и обеспечивает работу 
устройства на протяжении 45 минут.

5. После полной зарядки адаптер питания следует отключить. 
Инструкция По Эксплуатации
Выберите большую или маленькую насадку с присосками, в зависимости 
от размера обрабатываемой области. Присоедините насадку к устройству 
сильно на нее нажав. 
1.  Чтобы снять насадку, нажмите на маленькую кнопку на насадке и 

отсоедините ее от устройства.
2.  Нажмите и удерживайте кнопку LIPO в течении 3 секунд, для включения 

режима всасывания. Чтобы увеличить интенсивность всасывания, 
нажмите на кнопку еще раз. Три уровня интенсивности всасывания – 
соответствуют трем голубым светодиодным индикаторам. 

3.  Нажмите и удерживайте кнопку EMS в течении 3 секунд, для 
включения режима электромагнитной стимуляции (дополнительная 
опция). Пять уровней интенсивности – соответствуют пяти красным 
светодиодным индикаторам

  Примечание: При первом использовании, рекомендуем 
установить уровень интенсивности 1 для EMS и LIPO.

4.  Существует 2 режима всасывания, выбор между которыми 
происходит при перемещении кнопки вверх или вниз. Режим 
всасывания 1 – переменный, режим всасывания 2 – постоянный.

5.  Как только вы установите требуемые настройки, поместите насадку 
на ту часть тела, которую желаете обработать и медленно проведите 
насадкой по коже.

  Примечание: Применение небольшого количества детского 
масла улучшит скольжение насадки по коже, не используйте 
ароматизированные масла, которые могут повредить 
поверхность присоски.

6.  Для оптимальных результатов поверхность необходимо 
обрабатывать 3-5 минут ежедневно.

7.  Если включены оба режима LIPO и EMS, вы должны чувствовать 
всасывание кожи и незначительное покалывание вызванное 
электрическим током. Если вы почувствуете дискомфорт, немедленно 
нажмите кнопку «Release» для отключения устройства. Установите 
уровень интенсивности на более низкое значение.

8.  После проведения цикла массажа, для выключения устройства, 
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НАСАДКА С ПРИСОСКАМИ 
– для больших зон 

КОНТАКТЫ  
СИСТЕМЫ EMS

МЕХАНИЗМ УПРАВЛЕНИЯ 
ПРИСОСКАМИ

КНОПКА СМЕНЫ 
НАСАДОК

КНОПКА УПРАВЛЕНИЯ 
ПРИСОСКАМИ

ЛИПО-АКТИВАЦИЯ 
(ВСАСЫВАНИЕ)

МАЛЕНЬКАЯ  
НАСАДКА С ПРИСОСКАМИ   
– для точечного массажа

ПОРТ ЗАРЯДКИT

КАБЕЛЬ ДЛЯ ЗАРЯДКИ

КНОПКА СИСТЕМЫ EMS 

ХАРАКТЕРИСТИКИ УСТРОЙСТВА 



9.  Informacje na temat wymiany filtra znajdują się w dziale “czyszczenie” 
poniżej. 

Porady dla użytkownika
•  Masażer cellulitowy jest najbardziej skuteczny podczas regularnego 

stosowania oraz w połączeniu ze zdrową i zrównoważoną dietą oraz 
wykonywaniem regularnych ćwiczeń.

•  Podczas stosowania należy przez cały czas przesuwać urządzenie 
na ciele. Przytrzymaj urządzenie przy ciele, aby go nie upuścić. 
Nie ma potrzeby mocnego dociskania. Jeżeli moc ssąca okaże się 
niekomfortowa i zbyt silna w jakimkolwiek momencie, należy nacisnąć 
przycisk “RELEASE”, aby oderwać końcówkę od ciała.

•  Tymczasowe zaczerwienienie lub posiniaczenie obszaru poddanego 
zabiegowi jest typowe. Powinno ono zniknąć w ciągu kilku dni.

Czyszczenie:
1. Odłącz urządzenie od zasilania przed czyszczeniem.
2. Odłącz końcówkę od urządzenia.
3.  Użyj dołączonych do zestawu szczypiec, aby wyjąć 

filtr, jak pokazano na poniższym obrazku.
  Uwaga: sugerujemy wymianę filtra raz w 

miesiącu lub kiedy poczujesz, że moc ssąca stała  
się słabsza.

4. Końcówkę ssącą należy wytrzeć wilgotną szmatką po użyciu.
5.  Nigdy nie pozwól, aby urządzenie miało kontakt z wodą lub innym 

płynem. W celu czyszczenia nie wolno zanurzać urządzenia w żadnym 
płynie.

6.  Podczas czyszczenia nigdy nie stosuj żrących środków czyszczących, 
szczotek, lakieru do szkła / mebli, rozpuszczalnika itp. 

Cellulit to zmiany tkanki skórnej uwidaczniające się jako nieregularnie pofałdowana, grudkowata skóra spowodowana nieprawidłowym 
rozmieszczeniem tkanki tłuszczowej. Są najbardziej widoczne na pośladkach i udach, ale występują również na górnej części ramion.
Stosując ten produkt możesz usprawnić krążenie, ułatwić odpływ limfy, a w połączeniu ze stosowaniem zdrowej, zrównoważonej diety i ćwiczeń 
możesz pomóc swojemu ciału obniżyć zawartość tłuszczu w komórkach i obniżyć występowanie cellulitu.

Ładowanie
1.  Podłącz końcówkę przewodu z jackiem do portu ładowania w urządzeniu.
2.  Podłącz końcówkę przewodu z USB do standardowej wtyczki ładowarki 

USB.
3.  Kontrolki LED na urządzeniu zaświecą się podczas ładowania, a po 

osiągnięciu pełnego naładowania zgasną.
4. Pełne ładowanie trwa do 4 godzin i pozwala na 45 minut użytkowania.
5. Po pełnym naładowaniu należy odłączyć zasilacz od gniazda. 
Instrukcja użytkownika
Wybierz większą albo mniejszą końcówkę, w zależności od rozmiaru rejonu, 
który przejdzie zabieg. Podłącz końcówkę ssącą do urządzenia za pomocą 
mocnego pchnięcia. 
1.  Aby odłączyć końcówkę ssącą, naciśnij przycisk zwolnienia małej 

końcówki i wyciągnij końcówkę z urządzenia.
2.  Przytrzymaj przycisk LIPO przez 3 sekundy, aby włączyć ssanie. Naciśnij 

przycisk ponownie, aby podwyższyć natężenie ssania. 3 poziomy 
natężenia są wskazywane przez 3 niebieskie kontrolki LED. 

3.  Przytrzymaj przycisk EMS przez 3 sekundy, aby uruchomić stymulację 
elektromagnetyczną (opcjonalnie). 5 poziomów natężenia jest 
wskazywanych przez 5 czerwonych kontrolek LED.

  Uwaga: Podczas pierwszego stosowania zalecamy rozpocząć od 
poziomu 1 zarówno dla EMS jak i LIPO.

4.  Istnieją 2 tryby ssania, które można wybrać przesuwając suwak w górę 
lub w dół. Tryb ssana 1 jest przerywany, a tryb ssania 2 jest ciągły.

5.  Po wybraniu ustawień należy przycisnąć końcówkę do wybranego rejonu 
ciała i przejechać końcówką po skórze bardzo powoli.

  Uwaga: Stosowanie niewielkiej ilości olejku dla niemowląt na 
skórę może dopomóc w przesuwaniu, ale należy unikać olejków 
perfumowanych, które mogą uszkodzić plastikową końcówkę ssącą.

6.  W celu uzyskania najlepszych rezultatów czas zabiegu wynosi 3 do 5 
minut na rejon codziennie.

7.  Kiedy włączone są zarówno LIPO jak i EMS, powinno zaistnieć odczucie 
ssania na skórze oraz lekkiego prądu elektrycznego. Jeżeli któreś 
odczucie stanie się niekomfortowe, należy nacisnąć duży przycisk 
zwalniający, aby natychmiast przerwać zabieg. Przed kontynuowaniem 
należy zmniejszyć ustawienie natężenia.

8.  Po zakończeniu zabiegu przytrzymaj przycisk EMS lub przycisk LIPO 
przez 3 sekundy, aby wyłączyć urządzenie. Urządzenie posiada funkcję 
automatycznego wyłączania po 10 minutach.

CZYM JEST CELLULIT? 

WŁAŚCIWOŚCI PRODUKTU 
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DUŻA KOŃCÓWKA SSĄCA  
- na większe rejony

KONTAKTY EMS

PRZYCISK ZWOLNIENIA 
SSANIA

PRZYCISK 
ZWOLNIENIA 
KOŃCÓWKI

PRZYCISK TRYBU SSANIA

PRZYCISK LIPO 
(SSANIE)

MAŁA KOŃCÓWKA SSĄCA - 
na mniejsze rejony docelowe PORT ŁADOWANIA

PRZEWÓD ZASILAJĄCY

PRZYCISK EMS 



Celluliter är ett tillstånd i vilket huden har ett gropigt, ojämnt utseende på grund av underliggande fettdepåer. De märks mest på
skinkorna och låren, men kan även förekomma på överarmarna.
Genom att använda den här produkten kan du hjälpa till att förbättra cirkulationen, stimulera lymfdräneringen och i kombination med en 
hälsosam balanserad kost och träning kan du hjälpa din kropp att minska fettinnehållet i cellerna och minska celluliternas utseende.

9.  Se avsnittet om ”rengöring för tips om hur du byter filter 
Användningstips
•  Cellulite Massager är särskilt effektiv när den används regelbundet och i 

samband med en hälsosam balanserad kost och regelbunden motion.
•  Rör produkten över kroppen vid användning. Håll produkten ordentligt 

mot kroppen för att inte tappa den. Du behöver inte trycka särskilt hårt. 
Om sugkraften känns obekväm och för hård vid något tillfälle, trycker du 
bara på ”RELEASE” knappen för att lossa sugkoppen från din kropp.

•  Det är inte ovanligt att det behandlade området drabbas av vissa 
tillfälliga rodnader eller blåmärken. Dessa bör försvinna efter ett par 
dagar.

Rengöring:
1. Dra ur apparaten före rengöring.
2. Avlägsna sugkoppen från huvudenheten.
3.  Använd den medföljande pincetten för att ta bort 

filtret, såsom visas i bilden nedan.
  OBS! Vi föreslår att du byter filtret en gång i 

månaden eller när du tycker att sugeffekten  
blivit sämre.

4. Sugkoppen bör torkas av med en fuktig trasa efter varje användning.
5.  Låt aldrig vatten eller andra vätskor komma i kontakt med 

huvudenheten. Sänk inte ner i någon vätska för att rengöra.
6.  Använd aldrig slipande rengöringsmedel, borstar, glas/möbelpolish, 

förtunningsmedel eller liknande för rengöring.

Laddning
1. Anslut kontakten i kabelns ände till laddningsporten på produkten.
2. Anslut USB-änden av kabeln till en vanlig USB-laddare.
3.  Lysdioden på huvudenheten kommer att tändas vid laddning och den 

slocknar när enheten är fulladdad.
4.  En full laddning kräver upp till fyra timmar och ger 45 minuters 

användningstid.
5. När den är fulladdad, drar du ur adaptern ur uttaget. 
Bruksanvisning
Välj den stora eller lilla sugkoppen beroende på storleken på det område 
som ska behandlas. Montera sugkoppen genom att trycka fast den 
ordentligt på produkten. 
1.  För att avlägsna sugkoppen, trycker du på den lilla frigöringsknappen för 

sugkoppen och drar loss koppen från produkten.
2.  Tryck på LIPO-knappen i tre sekunder för att slå av sugeffekten. Tryck 

igen för att öka sugnivån. Det finns tre nivåer som markeras av tre blåa 
lysdioder. 

3.  Tryck på EMS-knappen i tre sekunder för att aktivera den 
elektromagnetiska stimuleringen (tillval) Det finns fem nivåer som 
markeras av fem röda lysdioder

  OBS! Börja på nivå 1 för både EMS och LIPO vid den första 
användningen 

4.  Det finns två suglägen, som går att välja genom att dra knappen uppåt 
och nedåt. Sugläge 1 är intermittent, sugläge 2 är konstant.

5.  När du har ställt in de önskade inställningarna trycker du sugkoppen mot 
kroppsdelen och drar den sakta över huden.

  OBS! Om du applicerar en liten mängd babyolja på huden 
underlättar det glideffekten, men undvik att använda parfymerade 
oljor då dessa kan försämra sugkoppen.

6.  För optimalt resultat behandlingstiden är cirka tre till fem minuter per 
område.

7.  När både EMS och LIPS är på, kan du känna suget och den elektriska 
strömmen mot huden. Om något av det blir obekvämt trycker du på den 
stora ”frigöringsknappen” för omedelbart stopp. Justera nivåerna till en 
lägre inställning innan du fortsätter.

8.  När du är klar, trycker du på EMS-knappen eller LIPO-knappen i tre 
sekunder för att slå av enheten. Enheten slås av automatiskt efter tio 
minuter.

VAD ÄR CELLULITER?

PRODUKTEGENSKAPER 
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STOR SUGKOPP  
- För Större Områden

EMS-KONTAKTER

KNAPP FÖR FRIGÖRING 
AV SUG

KNAPP FÖR 
FRIGÖRING AV SUG

KNAPP FÖR SUGLÄGE

LIPO-KNAPP 

LITEN SUGKOPP  
- för mindre områden

LADDNINGSPORT

LADDNINGSKABEL

EMS-KNAPP 



Cellulitis er en tilstand, hvor huden har et nopret, klumpet udseende på grund af underliggende fedtdepoter. Det er mest synligt på
baller og lår, men kan også ses på overarmene. Ved at bruge dette produkt kan du hjælpe med til at forbedre cirkulation, fremme 
lymfatisk dræning, når du kombinerer dette med en sund, varieret kost og motion. Alt i alt kan dette hjælpe din krop med at reducere 
fedtindholdet i celler og mindske forekomsten af cellulitis.

udskifter filtret. 
Tips til brug
•  Cellulitismassageapparatet er især effektivt, når det anvendes 

regelmæssig og sammen med en sund varieret kost og regelmæssig 
motion.

•  Når du bruger apparatet, skal du huske at bevæge koppen hen 
over kroppen hele tiden. Hold godt fast i koppen, så du ikke taber 
den. Du behøver ikke trykke særligt hårdt. Hvis kraften fra suget på 
noget tidspunkt føres ubehageligt eller for kraftigt, skal du trykke på 
“Udløseknappen”, som får koppen til at slippe kroppen. 

•  En midlertidig rødmen eller blå mærker på det behandlede område er 
ikke ualmindeligt. Det bør forsvinde i løbet af få dage.

Rengøring:
1. Tag apparatet ud af stikket før rengøring.
2. Fjern proppen fra apparatet.
3.  Brug den medfølgende pincet til at fjerne filtret som 

vist på billedet.
  NB: Vi anbefaler, at du skifter filtret en gang om 

måneden, eller når du begynder at føle, at suget  
ikke længere er så kraftigt som ellers.

4.  Sugekoppen skal tørres af med en fugtig klud efter brug.
5.  Lad aldrig vand eller andre væsker komme i kontakt med apparatet. Må 

ikke nedsænkes i væske for at rengøres.
6.  Brug aldrig slibende rengøringsmidler, børster, poleringsmiddel til glas/

møbler, fortynder eller lignende ved rengøring.

Opladning
1. Sæt kablets stik i produktets opladeport.
2. Sæt USB-enden af kablet i en standard USB-oplader.
3.  LED-lamperne på apparatet vil lyse op under opladning og gå ud, når 

apparatet er fuldt opladet.
4.  n hel opladning kræver op til 4 timer og vil give op til 45 minutters brug.
5. Når apparatet er fuldt opladet, skal du tage adapteren ud af stikket. 
Brugsanvisning
Vælg den store eller den lille sugekop alt efter størrelsen på det område, der 
skal behandles. Sæt sugekoppen godt fast på apparatet. 
1.  Når du skal fjerne sugekoppen igen, skal du trykke på den lille 

kopudløseknap og trække koppen væk fra apparatet.
2.  Tryk på LIPO-knappen i 3 sekunder for at tænde for sugningen. Tryk igen 

for at øge sugeniveauet. Der er 3 niveauer angivet ved de 3 blå LED-
lamper. 

3.  Tryk på EMS-knappen i 3 sekunder for at aktivere den elektromagnetiske 
stimulering (valgfri). Der er 5 niveauer angivet ved de 5 røde LED-lamper

NB: Når du bruger apparatet for første gang, anbefaler vi, at du starter 
med niveau 1 både mht. EMS og LIPO.
4.  Der er 2 sugemetoder, som kan vælges ved at bevæge knappen og eller 

ned. Sugemetode 1 er diskontinuerlig, sugemetode 2 er uafbrudt.
5.  Når indstillingerne er som ønsket, skal du anbringe koppen på den 

ønskede del af kroppen og meget langsomt bevæge den rundt på huden. 
NB: Hvis du smører lidt babyolie på huden, kan det på koppen til at 
glidere nemmere, men undgå parfumerede olier, da de på sige kan 
ødelægge sugekoppen, som er af plastic.
6.  For at opnå de mest optimale resultater skal du behandle hvert enkelt 

område hver dag i 3 til 5 minutter.
7.  Når der både er tændt for LIPO og EMS, vil du føle både sugeeffekten 

på din hud og en følelse af elektrisk strøm. Hvis en af delene bliver 
ubehagelig, skal du trykke på den store “Udløseknap”, som straks 
stopper behandlingen. Justér niveauerne til en lavere indstilling, før du 
fortsætter.

8.  Når du har gjort det, skal du trykke på enten EMS-knappen eller LIPO-
knappen i 3 sekunder for at slukke for apparatet. Apparatet er udstyret 
med en knap, som automatisk slukker for apparatet efter 10 minutter.

9.   Se afsnittet ‘rengøring’ nedenfor for råd og vejledning om, hvordan du 
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STOR SUGEKOP   
- til store områder

EMS-KONTAKTER

SUGEUDLØSEKNAP

KOPUDLØSEKNAP

SUGEMETODEKNAP

FEDTSUGNINGSKNAP 
(LIPO-knap)

EMS-KNAP 

LILLE SUPEKOP    
- til mindre udvalgte 

områder

OPLADEPORT

EMS KONTAKTER

LADEKABEL



Cellulitt er en tilstand der huden har et ujevnt, og noe klumpet utseende, på grunn av underliggende fettansamlinger. De legges mest 
merke til på rumpe og lår, men kan også oppstå på overarmene.
Ved bruk av dette produktet kan du forbedre sirkulasjon og bedre lymfetømming. Når dette kombineres med en sunn, balansert diett og 
trening kan du bidra til at kroppen reduserer fettinnhold i celler og reduserer forekomsten av cellulitter.

9. Se seksjonen om rengjøring for beskrivelse om hvordan man bytter filter 
Brukertips
•  Cellulite Massager er spesielt effektiv når den brukes regelmessig og 

sammen med en sunn og balansert diett, i tillegg til jevnlig trening.
•  Hold den i bevegelse på kroppen under anvendelse. Hold den fast på 

kroppen for å unngå å miste den, men det er ingen grunn til å presse for 
hardt. Om sugekraften føles ukomfortabel og for kraftig, trykk inn “Slipp 
ut” knappen for å løsne koppen fra kroppen.

•  Det er helt normalt å oppleve at huden kan bli noe rød og litt sår. 
Misfargingen vil forsvinne etter et par dager.

Rengjøring:
1. Koble fra apparatet før rengjøring.
2. Fjern koppen fra enheten.
3.  Bruk en pinsett for å fjerne filteret, som på bildet 

nedenfor.
NB: Vi anbefaler å bytte filteret en gang i 
måneden, eller når du føler at sugekraften har  
avtatt i styrke.
4. Sugekoppen bør rengjøres med en fuktig klut etter bruk.
5.  Aldri tillat vann eller annen væske i å komme i kontakt med enheten. 

Ikke senk enheten i noen som helst slags væske for å rengjøre den.
6.  Det må aldri brukes abrasive rensemidler, børster, polermiddel for glass/

møbel, malingstynner osv. til rengjøring.

Lading
1. Plugg ladekabelen inn i produktets ladeport.
2. Plugg USB-enden av kabelen i en standard USB-strømadapter.
3.  LED lampene vil lyse under lading og skru seg av når enheten er fullt 

oppladet.
4. Full opplading krever 4 timer og vil gi opp til 45 minutters bruk.
5. Ta ut pluggen når enheten er oppladet. 
Brukerveiledning
Velg stor eller liten sugekopp, avhengig av området du ønsker å behandle. 
Du fester sugekoppen ved presse den på plass på produktet. 
1.  For å fjerne koppen trykker du inn utløsningsknappen og trekker koppen 

bort fra enheten.
2.  Trykk inn LIPO knappen i tre sekunder for å skru på sugekraften. Trykk en 

gang til for å øke sugenivået. Det er tre nivåer indikert med tre blå LED-
lys. 

3.  Trykk inn EMS knappen i tre sekunder for å aktivere elektromagnetisk 
stimulering (valgfritt). Det er fem nivåer indikert med fem røde LED-lys

  NB: For førstegangsbruk anbefaler vi å begynne på nivå 1, både for 
EMS og LIPO.

4.  Enheten har to sugeinnstillinger som kan velges ved å føre knappen opp 
eller ned. Innstilling 1 er pulserende, innstilling 2 er uavbrutt.

5.  Når du har satt innstillingene slik du ønsker dem plasserer du koppen på 
den kroppsdelen du ønsker å behandle, før den så sakte over huden.

  NB: Litt babyolje på huden kan gi en bedre glideeffekt, men unngå 
parfymerte oljer da de kan bryte ned sugekoppen.

6.  For best resultat anbefales daglig behandlingstid på to til fem minutter 
på hvert område.

7.  Når du benytter både LIPO og EMS vil du føle sugekraften på huden og 
sensasjonen av svak elektrisk strøm. Om noen av behandlingene blir 
ukomfortabel, trykk inn “Slipp ut” knappen for umiddelbar stans. Juster 
innstillingene til et lavere nivå før du fortsetter.

8.  Når du er ferdig holder du enten EMS knappen, eller LIPO knappen, inne 
i tre sekunder for å skru enheten av. Enheten slår seg automatisk av etter 
10 minutter.

HVA ER CELLULITTER? 
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STOR SUGEKOPP - for å 
behandle større områder

EMS KONTAKTER

SLIPP UT KNAPP

UTLØSNINGSKNAPP 
FOR KOPP

KNAPP FOR 
SUGEINNSTILLING

LIPO KNAPP 
(SUGEKRAFT)

LITEN SUGEKOPP– for å 
behandle spesifikke områder LADEPORT

LADEKABEL

EMS KNAPP 



Selluliitti on ihon epätasaisuutena ja kuhmuraisuutena näkyvä rasvakertymä. Se näkyy ennen kaikkea 
pakaroissa ja reisissä, mutta myös olkavarsissa.
Tämä tuote auttaa parantamaan verenkiertoa ja edesauttaa lymfajärjestelmän toimintaa. Yhdessä terveellisen ruokavalion 
ja liikunnan kanssa se auttaa kehoa poistamaan rasvasoluja ja vähentämään näkyvää selluliittia.

minuutin kuluttua.
9.  Suodattimen vaihto: katso kohtaa ’Puhdistus’ jäljempänä 
Käyttövinkkejä
•  Cellulite Massager on tehokas etenkin säännöllisesti käytettynä ja 

yhdistettynä tasapainoiseen ruokavalioon sekä säännölliseen liikuntaan. 
•  Käytön aikana siirrä laitetta jatkuvasti keholla. Pidä laitteesta 

riittävän hyvin kiinni jottei se putoa, mutta sitä ei tarvitse painaa 
turhan voimakkaasti. Jos imuvoima tuntuu epämiellyttävältä tai liian 
voimakkaalta, paina “RELEASE” -painiketta irrotaaksesi kupin.

•  Käsiteltävällä alueella esiintyy usein tilapäistä punertumista tai 
mustelmia. Niiden pitäisi hävitä muutamassa päivässä.

Puhdistaus
1. Irrota laite verkkovirrasta ennen puhdistusta.
2. Irrota kuppi pääyksiköstä.
3.  Käytä mukana tulevia pinsettejä suodattimen 

irrottamiseen kuvan mukaisesti.
  HUOM!Suosittelemme vaihtamaan suodattimen 

kerran kuussa tai kun alkaa tuntua siltä, että  
imuvoima on heikentynyt.

4. Imukuppi pyyhitään puhtaalla ja kostealla liinalla käytön jälkeen.
5.  Älä koskaan anna veden tai muiden nesteiden päästä kosketukseen 

laitteen pääyksikön kanssa. Älä upota laitetta mihinkään nesteeseen 
puhdistaessasi sitä.

6.  Älä käytä hierovia puhdistusaineita, harjoja, lasin/huonekalujen 
kiillotusaineita, maalinohennetta jne. laitteen puhdistamiseen.

Lataus
1. Liitä johto laitteen latausporttiin.
2. Liitä johdon USB-pää USB-virta-adapteriin 
3.  Laitteen merkkivalot villkuvat latauksen aikana ja sammuvat kun laite 

on täysin ladattu.
4.  Täyteen lataaminen kestää n. 4 tuntia. Täyteen ladattuna laitteen 

toiminta-aika on n. 45 minuuttia.
5. Kun laite on täyteen ladattu, irrota adapteri virtalähteestä 
Käyttöohjeet
Valitse suuri tai pieni imukuppi käsiteltävästä alasta riippuen Paina 
imukuppi tiukasti kiinni tuotteeseen. 
1.  Kuppi irrotetaan painamalla irrotuspainiketta ja vetämällä kuppi irti 

tuotteesta.
2.  Aloita imu painamalla LIPO-painiketta 3 sekunnin ajan. Paina painiketta 

uudelleen lisätäksesi imuvoimaa. Kolme sinistä merkkivaloa ilmaisevat 
kolmea eri tasoa. 

3.  Paina EMS-painiketta 3 sekunnin ajan aktivoidaksesi 
elektromagneettisen stimuloinnin (lisälaite) Viisi sinistä merkkivaloa 
ilmaisevat viittä eri tasoa.

  Huom! Ensimmäisellä käyttökerralla suosittelemme aloittamaan 
tasosta 1 sekä EMS:ssä että LIPO:ssa

4.  Laitteessa on kaksi eri imutoimintoa, jotka valitaan liu´uttamalla 
painiketta ylös tai alas. Suction Mode 1 (Imutoiminto 1) on jaksottainen, 
Suction Mode 2 (Imutoiminto 2) on jatkuva.

5.  Kun halutut asetukset on valittu, kuppi painetaan tiiviisti haluttuun 
kehonosaan ja sitä liu´utetaan hitaasti pitkin ihoa.

  Huom! Iholle voidaan levittää pieni määrä vauvaöljyä, joka 
helpottaa liu´uttamista. Vältä hajustettuja öljyjä, jotka voivat 
vahingoittaa muovista imukuppia.

6.  Parhaat tulokset saadaan hoitamalla jokaista aluetta 3-5 minuuttia 
päivittäin.

7.  Kun sekä LIPO että EMS ovat päällä, sinun pitäisi tuntea ihollasi 
sekä imuvoima että heikko sähkövirta. Jos jompikumpi alkaa tuntua 
epämiellyttävältä, paina välittömästi suurta ”Release”-painiketta. Säädä 
asetuksista toiminnot vähemmän tehokkaiksi ennen jatkamista.

8.  Kun olet valmis, sammuta laite painamalla EMS- tai LIPO-painiketta 
button 3 sekunnin ajan. Laite sammuu itsestään automaattisesti 10 
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LATAUSJOHTO

SUURI IMUKUPPI  
- suurille alueille

EMS-LIITTIMET

IMUN VAPAUTUSPAINIKE

IMUKUPIN 
IRROTUSPAINIKE

IMUTAVAN 
VALINTAPAINIKE

LIPO-PAINIKE

EMS-PAINIKE 

PIENI IMUKUPPI  
- tarkemmin kohdennetuille 

alueille

LATAUSLIITIN



Celulitida je stav projevující se hrbolatou kůži s „ďolíčky“, způsobený uloženým podkožním tukem. Nejviditelnější je v oblasti
hýždí a stehen, objevuje se však také v horní části paží.
Použitím tohoto produktu můžete zlepšit krevní oběh a podpořit lymfatický systém. V kombinaci se zdravou a vyváženou stravou a 
cvičením můžete snížit obsah tuku v buňkách a zredukovat projevy celulitidy.

9. Pokyny pro čištění filtru najdete níže v části „Čištění“ 
Užitečné rady
•  Masážní přístroj proti celulitidě je obzvlášť účinný, je-li používán 

pravidelně a v kombinaci se zdravou, vyváženou stravou a pravidelným 
cvičením.

•  Během používání pohybujte produktem po těle. Přidržujte přístroj 
pevně na těle, aby se zabránilo jeho pádu. Není nutné příliš tlačit. Pokud 
je síla sání v jakémkoli okamžiku nepříjemná a příliš vysoká, stisknutím 
tlačítka „UVOLNIT“ uvolněte přísavku od těla.

•  Přechodné zčervenání nebo zmodrání ošetřované části je běžné. Během 
několika dní zmizí.

Čištění:
1. Před čištěním odpojte přístroj od elektrické zásuvky.
2. Sejměte přísavku z hlavního přístroje.
3.  Pomocí přiložené pinzety vyjměte filtr podle 

obrázku níže.
  Poznámka: Doporučujeme vyměnit filtr jednou 

za měsíc, nebo když začnete mít pocit, že síla  
sání slábne.

4. Přísavku je třeba po použití vytřít do čista vlhkým hadříkem.
5.  Zabraňte kontaktu hlavního přístroje s vodou nebo jinými kapalinami. 

Podložku při čištění neponořujte do kapaliny.
6.  K čištění v žádném případě nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky, 

kartáče, leštidla na sklo nebo nábytek, ředidlo apod.

Nabíjení
1.  Připojte koncovku se zásuvkou konektoru kabelu k portu nabíjení 

produktu.
2. Připojte USB koncovku kabelu ke standardnímu nabíjecí zástrčce USB.
3.  Během nabíjení svítí indikátory LED na hlavní jednotce. Po úplném nabití 

zhasnou.
4. Plné nabití trvá až 4 hodiny a postačuje až na 45 minut provozu.
5. Po úplném nabití odpojte adaptér od zásuvky. 
Návod K Použití
Zvolte větší nebo menší přísavku podle velikosti ošetřované plochy. 
Připevněte přísavku pevným zatlačením na produkt. 
1.  Chcete-li přísavku sejmout, stiskněte uvolňovací tlačítko menší přísavky a 

stáhněte přísavku z produktu.
2.  Stisknutím a podržením tlačítka LIPO po dobu 3 sekund zapněte 

sání. Dalším stisknutím zvýšíte úroveň sání. K dispozici jsou 3 úrovně 
zobrazené 3 modrými kontrolkami LED. 

3.  Stisknutím a podržením tlačítka EMS po dobu 3 sekund aktivujete 
elektromagnetickou stimulaci (volitelně). K dispozici je 5 úrovní 
zobrazených 5 modrými kontrolkami LED.

  POZNÁMKA: Při prvním použití doporučujeme začít na úrovni 1 pro 
EMS i LIPO.

4.  K dispozici jsou 2 režimy sání, které lze vybrat posunutím tlačítka nahoru 
nebo dolů. Režim sání 1 je přerušovaný, režim sání 2 je plynulý.

5.  Po dosažení požadovaných nastavení pevně umístěte přísavku na 
požadovanou část těla a velmi pomalu posouvejte po kůži.

  POZNÁMKA: Pro lepší klouzání lze na kůži nanést malé množství 
obyčejného dětského oleje. Nepoužívejte parfémované oleje, které 
způsobují rozklad plastové přísavky.

6.  Pro dosažení optimálních výsledků je nezbytné provádět aplikaci každý 
den po dobu 3 až 5 minut na jednotlivé partii.

7.  Když jsou funkce LIPO a EMS zapnuté, měli byste cítit jak sání kůže, tak 
lehký elektrický proud. Pokud vám některý z těchto efektů není příjemný, 
stisknutím velkého tlačítka „Uvolnit“ přístroj okamžitě zastavíte. Než 
budete pokračovat, nastavte nižší úrovně.

8.  Po dokončení vypněte přístroj stisknutím a podržením tlačítka EMS 
nebo tlačítka LIPO po dobu 3 sekund. Toto zařízení se po 10 minutách 
automaticky vypne.
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NABÍJECÍ KABEL

VELKÁ PŘÍSAVKA  
- pro větší plochy

KONTAKTY EMS

UVOLŇOVACÍ TLAČÍTKO 
PŘÍSAVKY

UVOLŇOVACÍ 
TLAČÍTKO PŘÍSAVKY

TLAČÍTKO REŽIMU SÁNÍ

TLAČÍTKO LIPO 

TLAČÍTKO EMS 

MALÁ PŘÍSAVKA  
– pro individuální plochy PORT PRO NABÍJENÍ



A narancsbőr egy olyan állapot, amikor a bőr megjelenése gödrös, göröngyös az alatta lévő zsírlerakódások miatt. A legjobban a
fenéken és a combokon vehető észre, de a felkaron is előfordul. A készülék használata javítja a vérkeringést, elősegíti a nyirokfolyadék 
elvezetését, egészséges étkezéssel és kiegyensúlyozott diétával, valamint gyakorlatokkal kombinálva pedig segít szervezetének a sejtek 
zsírtartalmának és így a narancsbőr megjelenésének csökkentésében.

MI A NARANCSBŐR? 

A KÉSZÜLÉK TULAJDONSÁGAI 
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9. A szűrő cseréjéről az alábbi, tisztításról szóló szakaszban olvashat 
Felhasználási javaslatok
•  A narancsbőr elleni masszírozógép rendszeres használat esetén, 

az egészséges és kiegyensúlyozott étkezés, valamint a rendszeres 
testmozgás mellett rendkívül hatékony.

•  Használat közben folyamatosan mozgassa a készüléket a testén. A 
készüléket mindig nyomja határozottan a bőrhöz, hogy elkerülje 
a leesést. Nem szükséges túl nagy erőt alkalmazni. Ha a szívóerőt 
kényelmetlenül nagynak érzi, nyomja meg a RELEASE (Kioldás) gombot, 
hogy leválassza a szívókorongot a bőréről.

•  A kezelt területen ideiglenesen bőrpír vagy véraláfutás jelenhet meg. Ez 
néhány napon belül elmúlik.

Tisztítás:
1. Húzza ki a készüléket a tisztítás előtt.
2. Távolítsa el a szívókorongot a főegységről.
3.  A szűrő eltávolításához használja a mellékelt 

csipeszeket az alábbi képen látható módon.
  Megjegyzés: Javasoljuk, hogy cserélje ki a  

zűrőt havonta egyszer, vagy amikor a szívóerő  
érezhetően csökkenni kezd.

4. Használat után a tapadókorongot nedves ruhával törölje tisztára.
5.  Soha ne hagyja, hogy víz vagy más folyadék érjen a készülékhez. Ne 

merítse bele folyadékokba a tisztításához.
6.  Soha ne használjon súrolószereket, kefét, üveg-/bútorfényezőt, hígítót 

stb. a tisztításhoz.

Töltés
1. Csatlakoztassa a kábelt a készülék töltőportjához.
2. Csatlakoztassa a kábel USB-végét egy USB-tápegységhez.
3.  A töltés alatt a főegység LED-jei világítanak, és teljes feltöltöttségkor 

kikapcsolnak.
4.  A teljes feltöltés akár 4 órát igényelhet, és akár 45 perces használatot 

tesz lehetővé.
5. Ha a készülék teljesen fel van töltve, húzza ki az adaptert az aljzatból. 
Használati Utasítás
Válassza ki a nagyobb vagy kisebb tapadókorongot a kezelendő terület 
méretétől függően. Nyomja a tapadókorongot szorosan a készülékre. 
1.  A tapadókorong eltávolításához nyomja meg a kis korongkioldó gombot, 

és húzza le a tapadókorongot a készülékről.
2.  Nyomja meg a LIPO gombot 3 másodpercig a szívás bekapcsolásához. 

Nyomja meg ismét a szívóerő növeléséhez. 3 fokozat áll rendelkezésre, 
amelyeket 3 kék LED jelez. 

3.  Nyomja meg az EMS gombot 3 másodpercig az elektromágneses 
stimuláció aktiválásához (opcionális). 5 fokozat áll rendelkezésre, 
amelyeket 5 kék LED jelez. Az első használatnál javasoljuk, hogy az EMS 
és a LIPO esetében is az 1. fokozattal kezdjen.

4.  A gomb felfelé és lefelé mozgatásával 2 szívási üzemmód közül 
választhat. Az 1. mód szakaszos, a 2. pedig folyamatos.

5.  Miután megfelelően beállította a készüléket, helyezze a szívókorongot a 
kívánt testrészre, és nagyon lassan csúsztassa végig a bőrön.

  Megjegyzés: A bőrre felvitt kis mennyiségű babaolajjal segítheti a 
mozgatást, de ne használjon olyan illatosított olajokat, amelyek 
károsíthatják a műanyag tapadókorongot.

6.  Az optimális eredmény érdekében a kezelési idő naponta 3–5 perc 
minden kezelt területen.

7.  Ha mind a LIPO, mind az EMS be van kapcsolva, szívóhatást és enyhe 
elektromos stimulációt is fog érezni. Ha bármelyik kellemetlen, nyomja 
meg a nagy kioldógombot az azonnali leállításhoz. A folytatás előtt 
állítsa a készüléket alacsonyabb fokozatra.

8.  Miután végzett, nyomja meg az EMS gombot vagy a LIPO gombot 3 
másodpercig, hogy kikapcsolja a készüléket. A készülék 10 perc elteltével 
automatikusan kikapcsol.

TÖLTŐKÁBEL

NAGY TAPADÓKORONG 
– Nagyobb Területekre

EMS CSATLAKOZÓK

SZÍVÁSKIOLDÓ GOMB

TAPADÓKORONG-
KIOLDÓ GOMB

SZÍVÁSI ÜZEMMÓDVÁLASZTÓ 
GOMB

LIPO GOMB 

EMS GOMB 

KIS TAPADÓKORONG  
– célzottabb kezeléshez

TÖLTŐPORT



Celulitída je stav, pri ktorom má povrch pokožky kvôli podkožnému tuku vzhľad pripomínajúci jamky a zvlnenia. Najviac ju vidno na
zadku a stehnách, ale vyskytuje sa aj na horných častiach paží.
Používaním tohto prístroja môžete dosiahnuť zlepšenie cirkulácie a podporiť lymfatickú drenáž. V kombinácii s konzumáciou zdravej,
vyváženej stravy a cvičenia môžete svojmu telu pomôcť zmenšiť obsah tuku v bunkách a znížiť výskyt celulitídy.

minútach.
9. Postup výmeny filtra je uvedený nižšie v časti „Čistenie“. 
Tipy na používanie
•  Masážny prístroj Cellulite Massager je obzvlášť účinný, ak ho používate 

pravidelne a v spojení so zdravou vyváženou stravou a pravidelným 
pohybom.

•  Pri používaní prístroja ním pohybujte po svojom tele. Prístroj držte 
pevne za jeho telo, aby vám nespadol. Nemusíte ho pritláčať veľmi silne. 
Ak vám sila podtlaku kedykoľvek prestane vyhovovať, pohárik uvoľníte 
od tela stlačením tlačidla „RELEASE“ (UVOĽNIŤ).

•  Niekedy môže dôjsť k začervenaniu ošetrovanej plochy alebo vzniku 
podliatiny.  Do niekoľkých dní by to však malo zmiznúť.

Čistenie:
1. Prístroj pred čistením odpojte od napájania.
2. Z hlavnej jednotky zložte pohárik.
3.  Na odmontovanie filtra použite dodanú pinzetu, 

zobrazenú na obrázku nižšie.
  Poznámka: odporúčame výmenu filtra raz za 

mesiac alebo keď začnete pociťovať zníženie sily  
podtlaku.

4. Podtlakový pohárik po použití vytrite vlhkou handričkou.
5.  Zabráňte kontaktu hlavnej jednotky s vodou alebo inými kvapalinami. 

Prístroj pri čistení neponárajte do žiadnej tekutiny.
6.  Na čistenie nikdy nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky, kefy, 

leštiace prípravky na sklo/nábytok, riedidlá a podobne.

Nabíjanie
1. Kolíkovú koncovku kábla zasuňte do nabíjacieho portu prístroja.
2. Koncovku USB kábla zasuňte do štandardnej napájacej prípojky USB.
3.  Počas nabíjania budú LED diódy na hlavnej jednotke svietiť a po úplnom 

nabití zhasnú.
4.  Úplné nabitie môže trvať až 4 hodiny a prístroj sa potom môže používať 

až 45 minút.
5. Po úplnom nabití vytiahnite adaptér zo zásuvky. 
Pokyny na používanie
V závislosti od veľkosti ošetrovanej plochy si vyberte väčší alebo menší 
podtlakový pohárik. Podtlakový pohárik pripevnite jeho pevným 
pritlačením na prístroj. 
1.  Oddelíte ho stlačením malého tlačidla na uvoľnenie pohárika a 

odtiahnutím pohárika od prístroja.
2.  Podtlak zapnete stlačením tlačidla LIPO na 3 sekundy. Jeho ďalším 

stlačením zvýšite úroveň podtlaku. Jeho 3 úrovne sú indikované 3 
modrými LED diódami. 

3. Elektromagnetická stimulácia (voliteľná) sa aktivuje stlačením tlačidla   
    EMS na 3 sekundy. Jej 5 úrovní je indikovaných 5 červenými LED diódami.
  Poznámka: Pri prvom použití vám odporúčame začať na úrovni 1 aj 

pre EMS aj pre LIPO.
4.  Preklopením tlačidla nahor lebo nadol si môžete vybrať z 2 režimov 

podtlaku. Režim podtlaku 1 je prerušovaný, režim podtlaku 2 je nepretržitý.
5.  Po vykonaní nastavenia podľa potreby silne pritlačte pohárik na 

požadovanú časť tela a veľmi pomaly ho posúvajte po pokožke.
  Poznámka: nanesenie malého množstva obyčajného detského oleja 

na pokožku pomôže zlepšiť posúvanie pohárika, nepoužite však 
parfumovaný olej, ktorý by mohol plastový podtlakový pohárik 
znehodnotiť.

6.  Pre dosiahnutie optimálnych výsledkov je doba ošetrovania jednej 
plochy 3 až 5 minút každý deň.

7.  Ak je zapnutý režim LIPO aj EMS, mali by ste na pokožke cítiť účinky 
podtlaku aj slabého elektrického prúdu. Ak vám niektorý z účinkov 
prestane vyhovovať, stlačením veľkého tlačidla „Release“ (Uvoľniť) sa 
oba režimy okamžite vypnú. Pred pokračovaním nastavte úrovne na 
najnižšie hodnoty.

8.  Po ukončení vypnite prístroj stlačením tlačidla EMS alebo LIPO na 3 
sekundy. Prístroj obsahuje funkciu automatického vypnutia po 10 
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NABÍJACÍ KÁBEL

VEĽKÝ PODTLAKOVÝ  
POHÁRIK – na väčšie plochy

KONTAKTY EMS

TLAČIDLO NA UVOĽNENIE 
PODTLAKU

TLAČIDLO NA 
UVOĽNENIE 
POHÁRIKA

TLAČIDLO REŽIMU 
PODTLAKU

TLAČIDLO LIPO 
(PODTLAK)

TLAČIDLO EMS 

MALÝ PODTLAKOVÝ  
POHÁRIK – na 

cielenejšie plochy
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